Prénom :

Pour chaque activité, fais une croix dans la case de la diapositive que tu viens de terminer puis
réponds aux questions ou compleéte les phrases.

1.1 Le constat : la hausse du niveau de la mer @@

Donne une explication de 'augmentation du Quelles sont les conséquences de la hausse du
niveau des océans : niveau de la mer ?

1.2 Le constat : les espéces menacées 6] 9]

_ ] _ o . -
Cite 3 exemples d’espéces animales Que prévoit I'accord de Paris ? Pourquoi ?

menacées :

1.3 Le constat : la qualité de I'air et de I'eau 6] 9]

Les 2 principaux gaz composant I'air sont : A quoi sert la station de potabilisation ?
Quel est le gaz dont la concentration dans I'air Cite un exemple de baisse de la qualité de I'eau liée
a explosé depuis 1950 ? au changement climatique.
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Prénom :

2.1 Les causes : les gaz a effet de serre ? 6] l9]

Pourquoi fait-il plus chaud dans une serre ? A quel endroit autour de la Terre les gaz a effet
de serre s’accumulent-ils ?

Que se passe-t-il si ces gaz augmentent ?

2.2 Les causes: les transports et I'industrie @ @

Pour le trajet Saugeraies — centre ville aller/retour :

Quel moyen(s) de transport colte(nt) le moins cher?

Quel moyen(s) de transport pollue(nt) le moins ?

Quel moyen de transport est le plus rapide ?

2.3 Les causes : des réponses sur internet ? @

Comment appelle-t-on en francais les « fake news » ? -

Comment faire pour étre s(ir d’'une information ?
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Prénom :

3.1 Les solutions : les éco-gestes @

Qu’est ce qu’on appelle « éco-gestes » ? Cite 3 exemples de déchets que tu peux trier
dans le bac jaune :

3.2 Les solutions : a vous de jouer !

Quel éco-geste voudrais-tu défendre auprés de tes camarades ?

Ecris ce que tu imaginerais sur I'affiche pour faire la publicité de cet éco-geste.

Bonus : en conclusion... @ @

Recopie la définition du « changement climatique » :
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